

开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD 新济阳 8425 8888

博纳·城市广场 五星级酒店 | 银座商城 | 龙城天城 | 总部中心 | 龙城公馆

购房热线: 8425 9999 博纳置业

首付10万起买洋房

81176688



区直部门第三次集中座谈会召开

本报讯 10月16日,区直部门第三次集中座谈会在为民服务中心三楼会议室召开。区领导孙战宇、高继锋、白宝强出席会议。

孙战宇要求,各级各相关部门要继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,切实把各项工作任务抓实抓细。

会上,区城乡水务局、农业农村局、人工影响天气中心、粮食事业发展中心、综合检验检测中心、扶贫开发办、蔬菜技术服务中心、农业机械技术服务中心、畜牧事业发展服务中心、气象局、济阳黄河河务局分别汇报了今年的工作成效、亮点、存在的问题和明年的工作打算、重点工作安排、重大工作举措。

聚焦重点 精准监督

全区政府采购项目招投标专项巡察工作全面动员

本报讯 10月16日,区委第一巡察组组织召开全区政府采购项目招投标专项巡察工作动员会,区委常委、区纪委书记、区监委代理主任、区委巡察工作领导小组组长李红雨出席会议并讲话。

本次专项巡察,是区委紧密结合我区实际,进一步聚焦全区突出问题,不断压实全面从严治党责任,全力推进济阳北部新区建设的一项重要重大部署,时间为三个月。

我区马居英荣获第七届全省道德模范

本报讯 10月17日,全省道德模范座谈会在山东大厦举行,60名(济南市6名)第七届全省道德模范受到表彰。我区居民马居英位列全省15名孝老爱亲模范之首,成为继刘乐成、高丕英两位省级道德模范之后,全区第二位获此殊荣的榜样。



(通讯员)

济南军区善后办到仁风镇李八村走访慰问

本报讯 10月17日,济南军区善后办政委赵志荣一行来到仁风镇李八村进行走访慰问。赵志荣一行首先来到村卫生室建设情况。

坚持学做结合 解决民生难题

我区“不忘初心、牢记使命”主题教育亮点频闪

本报讯 自全区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,各级各部门紧紧围绕中央、省委、市委的决策部署和区委要求,周密谋划、精心推进,在完成规定动作的基础上,坚持学做结合,注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,让群众切身感受到主题教育带来的新变化、新气象,我区主题教育有声有色、成效显著。

制作党员有声读物 将初心和使命传向远方

为提高“不忘初心、牢记使命”主题教育学习的有效性,扩大内容的传播性,济北街道安大社区党委充分调动党员力量,成立微信公众号《信仰的力量——我诵读》并重磅推出“百名党员诵经典”特别栏目,推出主题教育有声读物,利用微信公众号推送主题教育相关内容的音频,供辖区广大党员群众聆听学习,打造主题教育的“有声”阵地。

重温入党申请书 筑牢初心跟党走

为教育引导党员干部铭记“不忘初心、牢记使命”的初衷,区住建局党组开展“回顾入党初心,重读入党申请书”党员教

育活动。党员入党时间最长的已有38年,党员们齐聚一堂,通过宣读入党申请书、回顾入党动机、畅谈思想认识,分享各时代的党员故事,大家共同追忆往昔、展望未来,进一步坚定了理想信念,激发了工作热情,增强了党员的使命感、责任感。

扩大读书班党员范围 永葆共产党人初心本色

为加大“不忘初心、牢记使命”主题教育在非企业党员中的引导力度,济北开发区综合党委举办了为期三天的“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班,33家非公企业党支部书记参加。读书班学员通过个人自学、专题辅导、分组研讨、参观红色基地、集体观影等多种形式深入学习,将党的工作融入企业改革发展、经营管理中,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,引领、促进和服务企业发展。以认真负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风,高标准高质量开展好主题教育读书班,为建设济阳北部新区作出新的更大贡献。

敦促学员们牢记职责使命、坚定理想信念、拓宽思路眼界、提升能力素养,始终保持奋发进取、不甘落后的精神状态,勇于解放思想,敢于打破常规,开拓进取,苦干实干,以新的姿态、新的干劲、新的作为,为推进济阳教育高质量发展、建设现代化一流教育强区做出新的更大的贡献。

精心谋划评选活动 提振干部作风士气

为进一步激发党员干部参与“不忘初心、牢记使命”主题教育的积极性和热情,在主题教育工作中,新市镇不断创新工作方法,精心谋划自选动作,组织开展“多彩新市人”评选活动。新市镇组织各部门负责人以图文并茂的形式汇报工作成果,在广泛征求机关干部意见的基础上,分别为相关部门、镇直机关和党员干部颁发了突出贡献奖、特别奉献奖和“多彩新市人”三个奖项,并向为新市镇做出突出贡献和成绩的市派第一书记、科技副镇长颁发了新市镇“荣誉居民”称号,切实强化了党员干部的责任担当,提振了作风士气。

切实为民办实事 巩固主题教育成果

民生无小事,我区始终把为民办实事作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的出发点和着力点,切实办好群众关心的身边事,解决好群众面临的现实困难。区环卫管护中心将主题教育聚焦一个“实”字,坚持问题整改落实先行,立行立改先行先改。针对群众对洒水车扰民意见大的问题,组织车队全体人员召开专题会议,不断改进洒水作业方式,悉心听

取吸纳群众意见建议,积极采取应对措施;设置了温馨提示,规划时间路线图,错开单位人员上下班高峰;遇到车祸、抢险等紧急事务,立马改变规定路线,达到“帮忙不添乱”,得到了群众一致好评。

志远学校坚持问题导向、目标导向,在调研中发现学校较多学生中午无人照顾,晚上无人陪伴,校外托管机构又存在各种隐患。为此,各年级摸清学生底子,与家长沟通制定解决方案;学校聘请专人负责这部分学生午饭、午休及晚上随堂辅导,解决了家长的后顾之忧,受到家长的赞誉。此外,学校绝大多数是特聘教师,教职工的工资上升和住房公积金缴纳一直是困扰学校的一个难题,在征求意见过程中,也有不少老师反映这一心声。学校立即整改,通过研究,以教龄及业绩为依据,制订教职工聘用方案,打通特聘教师薪金上升通道,9月份教职工的工资有了大幅提高。学校还积极克服一切困难,协调董事会及上级部门,定于10月份开始为特聘教师缴纳住房公积金,解决了老师们的实际问题,大大调动了老师们的工作积极性和心理归属感。

区中医院举行“守初心、解难题、助扶贫、庆丰收”百姓健康行动义诊活动,现场进行疾病咨询、初步筛查、诊断和一般处理,接收义诊群众560余人次,发放医学科普资料1800余份,受到了广大人民群众的一致好评;济北街道新元社区携手区人民医院开展“不忘初心、牢记使命”健康义诊活动,为居民提供健康咨询、血压血糖测量等服务,就辖区广大群众关心的科学生活方式、饮食健康等方面的内容进行讲解,为辖区群众提供免费查体服务200余人;曲堤镇中心卫生院党支部按照“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求,牢记服务人民、立德树人的初心,到敬老院开展免费义诊服务,并为敬老院的老人们送去了免费药品。在义诊现场,医护人员详细询问老人们身体状况,为他们进行了心肺听诊、测量血压、血糖、心电图等常规检查,并针对老年人老体弱容易患病的特点,对老人的用药、保健、饮食给予了指导和叮嘱。(王清)

交通运输部安全生产公路运行组来我区检查

本报讯 10月15日,交通运输部安全生产公路运行组来我区进行安全生产检查考核。交通运输部总工程师周伟带队检查了济阳区超限运输监测站联合治超情况,查看了省道240线安保防护工程和窠家桥危桥改造工程。检查过程中,检查组听取了区城乡交通运输局局长王斌同志关于有关工作情况的汇报,检查组对区城乡交通运输局超限治理和公路建设等安全生产工作给予了肯定。强调,在交通运输执法和公路工程建设中,要注重工作效率,更要注重生产安全,尤其是在工程建设上要始终把安全放在第一位,把安全生产和文明施工措施落到实处,建设社会满意、人民满意的执法队伍和高质量的标准工程。

市体育局到仁风镇张染村开展扶贫日活动

本报讯 在第六个“扶贫日”到来之际,根据市体育局党组安排部署,仁风镇张染村驻村“第一书记”路智强贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,发挥体育优势,做好精准扶贫系列活动。10月17日,张染村党支部召开了脱贫进展情况座谈会,张染村“第一书记”路智强代表市体育局领导,表达了张染村贫困户和老党员的关心。会上,路智强认真总结两年多来抓党建促扶贫的工作情况,并针对存在的问题提出了改进的方向。据悉,市体育局以本次扶贫日活动为契机,为仁风镇张染村新捐赠了压腿器、单双杠、推揉器等各项体育器材共计12件,鼓励村内村民通过体育锻炼增强体质,更好实现脱贫致富。会后,第一书记路智强

